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Analiza sygnatéw biologicznych Test1l

1. Wymien trzy znane Ci techniki medyczne, ktére nagrodzono Nagrodg Nobla:
1)
2)
3)

2. Okresl jaki zakres napie¢ najlepiej okresla biopotencjaty EKG rejestrowane na powierzchni ciata
pacjenta?

3. Stosunek mocy sygnatéw jest dany ciggiem: 1, 10, 100, 1000 ..., zapisz ten cigg w skali decybelowe;.
Pokaz obliczenia dla przykladowego elementu ciggu wynikowego.

4. Wykaz, stosujgc twierdzenie o superpozycji, ze system: y(n) = x(n)+1 jest nieliniowy.

5. Uzasadnij, ze system: y(n) = x(n-5) + x(n+5) jest nieprzyczynowy.

6. Dany jest liniowy system o odpowiedzi impulsowej h(n)=[1 2 1] . Jaka jest odpowiedz tego systemu na
sygnat wejsciowy x(n)= [1 2]? Pokaz obliczenia.

7. Zdefiniuj i objasnij wspotczynnik korelaciji.



8. Zapisz dyskretne przeksztatcenie Fouriera proste i odwrodne w postaci wykfadniczej oraz objasnij
znaczenie wystepujgcych symboli.

9. Oblicz Dyskretne Przeksztatcenie Fouriera sygnatu x(n)=[1 4 2]

10. Sygnat biomedyczny jest prébkowany z szybkoscig f;=1000Hz. Dla ilu prébek N sygnatu nalezy
zastosowaé Dyskretne Przeksztatcenie Fouriera aby uzyskac¢ rozdzielczo$é czestotliwos$ciowg analizy

réwng 0.5 Hz? Zapisz obliczenia.

11. Dany jest filtr o nieskonczonej odpowiedzi impulsowej y(n) = x(n) + ay(n-1). Narysuj schemat blokowy
tego filtru i podaj warunki jego stabilnosci.



